Hulda Kristjansdottir

From: Hafdis Gisladéttir <hafdis.gisladottir@irn.is>

Sent: 12. oktdber 2022 14:38

To: Sveitarstjori Floahrepps; hulda@floahreppur._is

Subject: Athugasemdir vid sampykkt um stjérn sveitarfélagsins Floahrepps.
Attachments: Sampykktir Fléahrepps 2022 £d HG.docx

Tilvisun i mal: [RN22100020

Saal

[ vidhengi er sampykkt um stjérn sveitarfélagsins Fldahrepps, sbr. erindi sveitarfélagsins fra 4. oktober sl. dsamt
athugasemdum sem gerdar hafa verid af halfu raduneytisins.
bad eru einkum athugasemdir vid 30. gr. og 48. gr. sem parf ad endurskoda en ad peim obreyttum getur raduneytid

ekki stadfest sampykktina.

Ekki hika vid a8 hafa samband ef 6skad er frekari skyringa. Heegt er ad na & mér i sima 896 3445 eda [ tolvuposti
hafdis.gisladoftir@irn.is

Med bestu kvedju,

Hafdis Gisladéttir, 16gfraedingur / Senior Legal Adviser
Skrifstofa sveitarfélaga og byggdamala / Department of Local Gover
Innvidaraduneyti / Ministry of Infrastructure

solvholsgotu 7, 101 Reykjavik, Iceland

Simi / Tel: (+354} 545 8200

http://www.irn.is - Fyrirvari/Disclaimer

Vinsamlegast hugid ad umhverfinu| 48ur en télvupésturinn er prentadur / Please consider th




Tilvisun 2021010035 o ' Reykjavik “=- Aoitdberaoe1 o

islenski baerinn ehf.
Austur-Medalholt
803 SELFOSS

islenskibaerinn@®@gmail.com

Umségn vegna umsdknar um nyjan hérafisveg ad baenum Austur-Medalholt -
islenski baerinn ehf., Fléahrepp.

Vegagerdinni barst umsékn um nyjan héradsveg ad baenum Austur-Medalholt - [slenski
beerinn ehf. dags 11. 09. 2022. | umsékninni kemur fram a8 sétt er um & grundvelli skilyrdis
um starfraekslu atvinnufyrirtaekis & stadnum, sbr. c-1id 2. mgr. 8. gr., sbr. 1. télul, 1. mgr. 3. gr.
vegalaga nr, 80/2007 par sem fram kemur ad:

LHéradsvegir eru vegir sem liggja ad bylum, starfreekslu atvinnufyrirtaekja,

kirkjustédum, opinberum skélum og 50rum opinberum stofnunum utan péttbylis,

eru gkvednir [ stadfestu skipulagi og taldir upp [ vegaskrd. Landeigandi skal po

kosta og vera veghaldari sifustu 50 m ad framangreindum stédum ef vegur

endar par. Jafnframt er heimilt af tako | tdlu héradsvega vegi ad

sumarbistadahverfum sem tengja ad minnsta kosti 30 bustadi vid pjédveg.”

Gégn hafa borist sem syna fram & ad skilyrdi Vegagerdarinnar eru upptylit.

Rétt er ad taka fram ad héradsvegur skal aldrei nd naer byli/atvinnustarfsemi eda ddrum
slikum sté8um en 50 m ef hann endar bar, sbr. ¢. i 2. mgr. 8. gr. vegalaga.

Uttekt: Starfsmadur Vegagerdarinnar for 8 vettvang § byrjun oktéber 2022. Um er ad rada
lagfeeringu & eldri vegi ad bylinu Eystri Me8alholt { Fléahreppi. Hafa ber { huga vid
framkvaemdina ad kréfum um éryggissvaedi med vegum verdi fullnaegt, p.e.a.s. girdingar og
vegskurdir burfa ad vera { 2.m.k. 5 m frd vegdxl. Sama & vi& um trijdgrédur par sem um shikt
er ad raeda. Gera skal rdd fyrir ad byggja veginn upp med 10 sm pykku malarslitlag. Breidd
akreinar skal vera elki minni en 4 m. Midad vid ofantalid er daetladur framkvaemdarkostnadur
500.000,- kr

Vegagerdin askilur sér pd allan rétt til ad hafna greidstu skv. framldégdum reikningum ef
fiarheed beirra er umfram kostnadarmat Vegagerdarinnar. Skal uppgjor pa fara fram &
grundvelli kostnadardztiunar Vegagerdarinnar nema synt verdi fram @ ad med fullnaegjandi
heatti ad umframkostnadur hafi verid éhjakveemilegur.

Rétt er ad taka fram ad endurgreidsla hetmings kostnadar fer 1 fyrsta lagi fram pegar fengist
hefur fjdrveiting til verksins innan Vegagerfarinnar. Drattur & endurgreidslu kostnadar frestar

bé ekki faerslu vegarins inn d vegaskra.

Nidurstada; Umsékn um nyjan héradsveg ad basnum Austur-Medalholt - [slenski baerinn ehf,
er sambykkt begar lagfeeringar sbr. tttekt eru uppfylltar. Fullt samrad telst hafa farid fram og
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Vegagerdin
Sudurhraun 3
210 Gardabaer
+354 522 1000
vegagerdin.is

vegageardin
@vegagerdin.is
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getur umsaekjandi pvi lokid vegframkveemdum. Vakin er athygli & pvi a8 vegir skuiu lagdir {
samraemi vid gildandi skipulagsdeetlun, sbr. 1. mgr. 28, gr. vegalaga.

A8 loknum framkvemdum er dskad eftir ad umsaskjandl titkynni tit Vegagerdinni ad

framkvamdum er lokid og sendi Vegagerdinni gégn bvi til stadfestingar p.e.:
e bokareikningur verktaka edia dnnur gdgn sem stadfesta ad verkinu sé okid.
e Vegagerdin gerir dttekt 4 veginum og ef hann stenst Uttekt ba verdur umszekjanda
tilkynnt um bad.

Rétt er ad taka fram ad dkvordun pessi er kaeranleg til Innvidardduneytisins innan briggla
ménada fra dagssetningu bessa bréfs, shr. VII. kafla stjornsyslulaga nr. 37/1993.

Afrit sent 4 sveitarfélagid floahreppur@floahreppur.is

Virdingarfyllst

f.h. Vegagerdarinnar

Rannveig Maria Johannesdoitir
Landfraedingur

Sudursveedi Vegager@arinnar
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betta skjal hefur rafraena undirskrift.

Vegagerdin
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Hulda Kristjansdéttir

From: Einar Hallddrsson <einar.halldorsson@umhverfisstofnun.is>
Sent: 12. oktober 2022 15:44

Cc: Porsteinn Jéhannsson; Ragnhildur Finnbjornsdottir
Subject: Azetlun um loftgeedi 2022-2033 - Drog til haghafa
Attachments: Aztiun um loftgaedi2022_Drégi2.10.22.docx

Komnid bid seel,

Pid faid pennan pdst pvi ad Umhverfisstofnun hefur skilgreint ykkar stofnun/félag/raduneyti/fyrirtaeki sem
haghafa ad gerd deetlunar um loftgeedi 2022-2033.

Umhverfisstofnun var falid ad endurskoda Acetiun um loftgeedi d Islandi 2017-2029 - Hreint loft til framtidar,
samkvaemt tilskipun 2008/50/EB um geedi andrimsloft og hreinna loft { Evrépu. Pessi tilskipun var innleidd hér &
landi med l6gum nr. 144/2013 um breytingu & [6gum nr. 7/1998 um hollustuhzetti og mengunarvarnir.

Azetlunin 4 a8 gefa ut til 12 &ra { senn og skal deetlunin gilda fyrir allt landid. ba skal endurskoda dsetlunina a
fisgurra ara fresti. Umhverfisstofnun mun vinna tillégu ad nyrri eetiun i samvinnu vid heilbrig8isnefndir
sveitarfélaga, Samband fslenskra sveitarfélaga, Samtok atvinnulifsins og adra haghafa og leggja fyrir

rabdherra.

NG hefur Umhverfisstofnun, heilbrigdisnefndir og styrihépur adgerdaraeetlunarinnar unnid drdg ad nyjum adgerdum
fyrir &rin 2022-2033. bvi bidjum vid ykkur yfirfara drigin og komid med athugasemdir eda tillégur ad breytingum.
Ef pid viljid koma einhverju sérstéku inni { bessa aeetlun sem tengist efninu b4 megid pid endilega baeta pvi
vid [ videigandi kafla (setjid texta inn eins og bid viljid ad hann komi fram { deettuninni}. Vid munum svo gera okkar
besta til ad pad verdi { lokadrégum dzetlunarinnar, ef vid 4. A8 lokum viljum vid benda d ad pid erud e.t.v. meiri
sérfraedingar i sumu og pvi gaetu vel leynst villur eda ekki rétt farid med eitthvad [ textanum. Endilega leidréttid pad.

Tilldgur ad dherslum vid yfirlestur:
o SkoBid adgerdir sem komnar eru og baetid vid eda breytid beim ef purfa pykir.
+ Beetid endilega vid adgerdum {undir videigandi markmid) ef hid erud med einhver verkefni hia ykkar
stofnun/félagi/raGuneyti/fyrirtaeki sem geetu farid parna inn og bid viljid vekja athyglid. pau urfa bo ad
vera timasett, maelanleg og fiarmognud.
o Skodid kafiann ,Asctlanir eda adgerdir sem studla ad baettum loftgaedum & {slandi” og 14tid vita ef
bid vitum um einhverja slika sem maetti baeta vid [ peim kafla.

Til athugunar: Mikilvaegt er er ad nota , Track changes” me8&an pid vinnid i skjalinu og endilega visti® petta undir 88ru
nafni (sem er lysandi fyrir ykkar vinnustad) 48ur en bid sendid mér petta til baka.

A3 lokum viljum vid itreka ad petta eru einungis drég og ad allar dbendingar og skodanir eru vel
begnar. Skilafrestur athugasemda er til og med 28. okidber 2022. Ef ekkert berst til okkar fyrir pann tima pa
litum vid svo 4 ad pid séud ad mestu sampykk pessari azetlun.

Lokadrdg verda svo auglyst i sex vikur, skv. [6gum, bannig ad hagsmunaadifar, almenningur og stjérnvold hafi
teekifzeri til ad gera athugasemdir vid hana.

Ef pid hafid einhverjar spurningar eda ef eitthvad er 61jdst, ekki hika vid ad hafa samband vid okkur { gegnum
tolvupdst eda f sima 591-2000. Einnig, ef ykkur finnst vanta einhvern hagadila sem talinn er upp { forméla

deetlunarinnar vanta & pdstlistann, 1atid vita eda framsendid pennan post.

Med fyrirfram pakkir um gédar undirtektir.




Ida I(ristjttir

From: Sveitarstjori Fidahrepps

Sent: pbridjudagur, 18. oktober 2022 12:04

To: Arni Eiriksson; Walter Kristjansson; Harpa Magntsdéttir; Elin Héskuldsddottir
Subject: FW: Til umsagnar 44. mél fra nefndasvidi Alpingis

Og hér er annad mal til umsagnar — sami timafrestur

Bestu kvedjur
Hulda

From: Sigriin Helga Sigurjénsdottir [mailto:sigrunhelga@althingi.is]
Sent: 13. oktéber 2022 15:20
Subject: Til umsagnar 44, mal frd nefndasvidi Alpingis

13. oktdber 2022
Fra nefndasvidi Alpingis.

Agﬁﬁ vidtakandi.

Velferdamefnd Alpingis sendir your til umsagnar frumvarp til laga umalmannatryggingar (skerding a
lifeyri vegna buisetu), 44. mal.

Pess er dskad) ad undirritud umsdgn berist eigi sidar en 27. oktéber nk. 4 netfangid nefndasvid@althingi.is

Ef engar athugasemdir exu parf ekki ad senda sérstaka tilkynningu pess efnis.
bingskjalid er haegt ad sekja 4 vef Alpingis:
https://www.althingi.is/altext/pdf/153/s/0044.pdf

Vakin er athygli 4 bvi ad nefndastarf fastanefnda Alpingis er rafreent. Oskad er eftir ad umsagnir og erindi
verdi send a rafreenu formi.

Bent skal 4 a8 umsagnir og gogn um mélid birtast & vef Alpingis undir fyrirsdgninni Innsend erindi 4 sidu
vidkomandi pingmals.

Leifbeiningar um ritun umsagna er ad finna & vef Alpingis a sl66inni
https://www.althingi.is/thingnefndir/vﬂm—senda-umso,c,{n/leidbein'mgar—um-umsagnipum-thingmal/

Kvedja,

Sigrin Helga Sigurjonsdottir
skjalaritari, nefndasvidl Alpingis
Austurstreeti §-10

101 Reykjavik

simi 5603421, 6934479

wwy.althingiis

bessi tolvupéstur dsami vidhengjum er eingbngu setladur peim sem t6lvuposturinn er stiladur 4 og gastu upplysingar [ honum verid
bundnar trinadi. Birting télvupdstsins eda vidhengja, ad hiuta til eda 1 heild, er Sheimil &n sampykkis sendanda.
Fyrirvari/Disclaimer




Hulda Kristjansdottir

i
From: Sveitarstjori Floahrepps
Sent: brijudagur, 18. oktober 2022 12:02
To: Arni Eiriksson; Walter Kristjansson; Harpa Magnusdaottir; Elin Hoskuldsdottir
Subject: FW, Til umsagnar 9. mal fra nefndasvidi Alpingis

Aframsent til ykkar. Umsogn parf ad berast fyrir naesta sveitarstjorarfund pannig ad ef pid hafid eitthvad um malid
ad segja ba sendid pid ykkar umsdgn.

Bestu kvedjur
Hulda

Hulda Kristjansdéttir

Sveitarstjari Fiéahrepps
hulda@floahreppur.is

www floahreppur.is 1480 4370 | bingborg

ki 24
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Stefua Fléahrepss — Skélastefna Fidanrepps

bessi I6lvupdstur ogleda vidhengi geeti innihaldid irdnadarupplysingar og/eda einkamal og er eingdngu zetladur peim sem hann er stiladur &.

Ef sending pessi hefur ranglega borist mé ekki skré neitt ir pdstinum hfé sér eda noffsera sér pad & nokkurn hatt.

Jafnframt er méttakanda skyit ad geeta fylista trinadar og titkynna sendanda ad upplysingar hafi ranglega borist, sbr, fyrirmasli 9.mgr.47.gr laga nr.
81/2003 um fjarskipti.

From: Sigriin Helga Sigurjénsdéttir [mailto:sigrunhelga@althingi.is]
Sent: 14. oktober 2022 08:14
Subject: Til umsagnar 9. mal fré nefndasvidi Alpingis

13. oktdber 2022
Frd nefndasvidi Alpingis.

Ageeti vidtakandi.

Atvinnuveganefnd Alpingis sendir ydur til umsagnar tilldgu til pingsalyktunar
Endurskodun 4 laga- og reglugerdarumhverfi sjokviaeldis, 9. mal.

Pess er 6skad ad undirritud umsdgn berist eigi sidar en 27. oktober nk. & netfangid nefndasvid@althingi.is

Ef engar athugasemdir eru parf ekki ad senda sérstaka tilkynningu bess efnis.
Pingskjalid er heegt ad seekja a vef Alpingis:
https://www.althingi.is/altext/pdf/153/s/0009.pdf

Vakin er athygli 4 pvi ad nefndastarf fastanefnda Alpingis er rafreent. Oskad er eftir ad umsagnir og erindi
verdi send 4 rafreenu formi.

Bent skal 4 ad umsagnir og gdgn um malid birtast 4 vef Alpingis undir fyrirsdgninni Innsend erindi 4 sidu
vidkomandi pingmals.




Leidbeiningar um ritun umsagna er a8 finna a vef Alpingis 4 slédinni
https://www.aithingi.is/%hingnefndir/viltu—sendawumsogn/Ieidbeiningar—um—umsagnirqm"t—thiﬁgmal/

Kvedja,

Sigrin Helga Sigurjonsdottir
skjalaritari, nefndasvidi Albingis
Austurstraeti 810

101 Reykjavik

simi 5603421, 6934479

www.althinei is

bessi tolvupostur dsamt vidhengjum er eingéngu astladur peim sem t6lvupdsturinn er stiladur @ og goetu upplysingar { honum verid
bundnar trinadi. Birting tolvupéstsins eda vidhengja, ad hluta til eda I heild, er 6heimil an sampykkis sendanda.
Fyrirvariy/Disclaimer




ua Kristéttir

R SAERERTR
From: Sveitarstjori Fldahrepps
Sent: bridjudagur, 25. oktober 2022 12:03
To: Arni Eirfksson; Walter Kristjansson; Harpa Magn(Gsdéttir; Elin Hoskuldsdottir
Subject: FW: Til umsagnar 231. mal fra nefndasvidi Alpingis

Mal til umsagnar.

Bestu kvedjur
Hulda

From: Margrét Mjoll Benjaminsdéttir <margret.m.benjaminsdottir@althingi.is>
Sent: pridjudagur, 25. oktéber 2022 11:50
Subject: Til umsagnar 231. mél fra nefndasvidi Alhingis

25. oktdber 2022
Fra nefndasvidi Alpingis.

Ageeti vidtakandi.

Efnahags- og vidskiptanefnd Alpingis sendir ydur til umsagnar tillogu til pingsalyktunar um uttekt &
tryggingavernd 1 kjolfar nattGruhamfara, 231, mal.

Pess er dskad ad undirritud umsdgn berist eigi sidar en 8. ndévember nk. 4 netfangid
nefndasvid@althingi.is

Ef engar athugasemdir eru parf ekki ad senda sérstaka tilkynningu pess efnis.
Pingsljalid er heegt ad seekja & vef Alpingis:
hitps://www.althingi.is/altext/pdf/153/5/0232.pd{

Vakin er athygli 4 pvi ad nefndastarf fastanefnda Alpingis er rafreent. Oskad er eftir ad wmsagnir og erindi
verdi send & rafreenu formi.

Bent skal 4 ad umsagnir og gbgn um malid birtast 4 vef Alpingis undir fyrirsdgninni Innsend erindi 4 s{du
vikomandi pingmadls.

Leidbeiningar um ritun umsagna er ad finna a vef Alpingis a slodinni
https://www.althingi.is/thingnefndir/viltu-senda-umsogn/l eidbeiningar-um-umsagnir-um-thingmal/

Kvedja,

Margrét Mjoll Benjaminsdottir, skjalaritari
skrifstofa Alpingis, nefndasvid
Austurstreeti 8-10, 101 Reykjavik

simi 563-0500

wwiyy.althingi.is

Pessi tolvupdsiur dsamt vidhengjum er eingdngu aetladur beim sem toivuposturinn er stiladur & og geetu upplysingar [ honum verid
bundnar tranadi. Birting téivupostsing eda vidhengja, ad hiuta lil eda I heild, er oheimif 4n sampykkis sendanda.
Fyrirvar/Disclaimer
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